
Milé děti, vážení rodiče, kolegyně a kolegové, vážený pane starosto, 

vítám vás všechny na začátku nového školního roku 2025/2026. Každý první školní den je pro mě výjimečný 
– otevírá se před námi nová kapitola, nové příběhy a nové možnosti. Před dvěma měsíci jsme se tady všichni 
i s panem starostou sešli, abychom společně oslavili 50 let naší školy – a dnes začínáme novou padesátku. 
Jsem rád, že ji otevíráme právě tady, společně i s našimi novými žáky a jejich rodiči, které tady u nás v Zaalejce 
srdečně vítám. 

Svět kolem nás se rychle mění. To, co dětem stačilo kdysi, už dnes nestačí. Ano, učíme děti dobře číst, psát 
i počítat. Připravujeme je na přijímačky i na další studium. Ale víme, že vzdělávání není jen o známkách  
a testech. Děti potřebují i něco víc – umět spolupracovat, naslouchat a řešit problémy společně. Potřebují se 
učit z chyb, nebát se zkoušet nové věci a objevovat, v čem jsou dobré. 

A právě to je podstata naší školy Za Alejí. Chceme, aby se tu každý cítil bezpečně a věděl, že je přijímaný 
takový, jaký je. Učíme děti přemýšlet, tvořit, pracovat v týmu a hledat souvislosti mezi tím, co se probírá  
v hodinách, a tím, co žijeme venku ve světě. Projekty, výlety, zahraniční výměny i tradiční akce jako vánoční 
jarmark nebo zahradní slavnost ukazují, že škola není jen lavice a sešit, ale i místo, kde se učíme pro život. 
Letos takovou ukázkou bude i cirkus Happy Kids. 

Naši absolventi odcházejí na střední školy dobře připraveni. A co je pro nás možná ještě důležitější – odcházejí 
jako lidé, kteří si věří, umí se postavit za svůj názor a dokážou vytvářet dobré vztahy kolem sebe. 

Občas o nás někdo řekne, že jsme „jen sídlištní škola“ nebo že se tu pořádají hlavně projekty a na učení 
nezbývá čas. My ale každý den ukazujeme, že právě naše škola je místem, kde se děje něco výjimečného.  

Učíme naplno – a navíc dětem předáváme to, co je v životě opravdu důležité: radost z objevování, respekt  
k druhým, odvahu postavit se výzvám a schopnost nést odpovědnost. Naši žáci zvládají přijímací zkoušky, 
umí se vyjádřit, vystoupit před lidmi, spolupracovat v týmu – a přitom zůstávají sami sebou. To je naše síla. 
A jsme na ni hrdí. 

Letos chceme tuhle cestu ještě víc sdílet – s rodiči, s veřejností i mezi sebou. Protože dobré jméno školy není 
jen vizitkou navenek, ale i zdrojem energie pro nás učitele. Posiluje nás, motivuje a připomíná, proč tuto 
práci děláme srdcem. 

Milé děti, přeji vám, aby byl tento školní rok jako dobrodružná výprava plná objevů, radosti a nových 
přátelství. Ať se každý den těšíte do školy, nebojíte se dělat chyby – protože právě díky nim rosteme –  
a najdete to, v čem jste opravdu výjimeční. Věřím ve vás a v to, co dokážete! 

Vážení rodiče, děkuji vám za důvěru, kterou nám dáváte, a za partnerství, které s vámi sdílíme. Společně 
vytváříme prostředí, kde se děti cítí bezpečně, šťastně a kde mohou naplno rozvíjet svůj potenciál. Vaše 
podpora je pro nás nesmírně cenná. 

Milí správní zaměstnanci, děkuji za vaši každodenní práci, péči a nasazení, díky níž může škola skutečně 
fungovat a bez vás by naše škola nebyla tím bezpečným a přívětivým místem, jakým je. 

Milé kolegyně a milí kolegové, 

děkuji vám za vaši profesionalitu, otevřenost a odvahu jít cestou, která má smysl. Díky vám je Zaalejka 
místem, kde se dějí důležité věci. Vaše práce ovlivňuje životy mnoha dětí a to je něco, na co můžeme být 
hrdí, ale je to i obrovský závazek. 

Přeji nám všem úspěšný, klidný a inspirativní školní rok 2025/2026. 


